

EXPUNERE DE MOTIVE

Proiectul de lege inițiat creează cadrul legal pentru implementarea dispozițiilor Regulamentului Comisiei Europene (CE) nr. 1857/2006 privind aplicarea art. 87 și 88 din tratatul ajutoarelor de stat pentru întreprinderile mici și mijlocii din domeniul producției de produse agricole și de modificare a Regulamentului (CE) nr. 70/2001, publicat în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene, seria L, nr. 358/3 din data de 16.12.2006.

Conform reglementărilor cuprinse în propunerea legislativă, beneficiarii ajutoarelor de stat sunt întreprinderile mici și mijlocii din domeniul producției de produse agricole, definite conform Legii nr.364/2004.

La inițierea propunerii legislative s-a avut în vedere situația dezastruoasă din domeniul IMM-urilor, ținând cont că peste 50% dintre acestea au falimentat din cauza situației financiare precare.

La Capitolul III din propunerea legislativă se stabilesc formele de ajutor de stat pe care Guvernul este obligat să le acorde prin scheme de ajutor de stat, cu respectarea prevederilor comunitare.

Ministerul Agriculturii, Pădurilor și Dezvoltării Rurale este obligat să transmită Comisiei Europene informările referitoare la schemele de ajutor de stat și ajutoare individuale, în conformitate cu prevederile Regulamentului (CE) nr. 1857/2006.

Față de cele prezentate, am inițiat propunerea legislativă pe care o supunem spre adoptare Parlamentului în procedură de urgență.

INIȚIATORI,

Deputat PSD-PC Valeriu-Andrei STERIU

Deputat PD-L Valeriu TABĂRĂ

Deputat PNL Mihai BANU

Deputat UDMR Atilla KELEMEN

Deputat PSD-PC Vasile MOCANU

Deputat PNL Pavel HORJ

Deputat PD-L Constantin CHIRILĂ

Deputat UDMR Ștefan Vasile BERES

Deputat PSD-PC Ioan STAN

Deputat PSD-PC Marian GHIVECIU

Deputat PD-L Mircea GIURGIU

Deputat PSD-PC Ion DUMITRU

Deputat PSD-PC Gheorghe ANTOCHI

Deputat PSD-PC Raul-Victor SOREANU-SURDU

Deputat PSD-PC Ioan MUNTEANU

Deputat PD-L Mihail Bărbulescu

Deputat PNL Tudor Popescu

Deputat PSD-PC Ștefan Bărbulescu

DEP. PSD+PC CRISTIAN RIȚBA *PRC*

DEP. SURUFACEANU HUGUREL PSD+PC *Ju*